Matematikbanken - Årskurs 7 - 9


Demoversion - Blandade övningar





I ett kommunalval röstade hela 98,01% av de röstberättigade.�Hur många procent av de röstberättigade var soffliggare (dvs röstade inte)?


Mät nedanstående vinkel. Svara med hela grader.�	�


Att hyra en bil kostar K = 980 + 2x, �där K = kostnader i kronor och x = antalet körda km.�Bestäm kostnaden för att köra 35 mil.


Vilka tal står bokstäverna a, b och c för?��


Rita ett koordinatsystem och dra en rät linje mellan punkterna �EMBED Equation.3��� och �EMBED Equation.3���.


Para ihop varje benämning med rätt figur:�	a) kub	          b) sfär		c) kon	          d) pyramid�	I.	          II.		III.	         IV.�	�	            �	�	             �


Är �EMBED Equation.3���  en lösning till ekvationen  �EMBED Equation.3��� ?


Svea är 27 gånger äldre än sitt barnbarn.�Hur gammal är Svea om de tillsammans är 84 år?


Från en kortlek dras ett kort slumpmässigt.�Hur stor är sannolikheten att kortet är en spader?�	�


Man använder en tankbil för att transportera rent vatten till ett djursjukhus i norra Brasilien där en stor koloni svarta spindelapor vårdas.��Tankbilen har med sig 90 m3 vatten. Hur många dagsransoner motsvarar detta om en spindelapa beräknas dricka 40 cl vatten per dag?


Nedanstående graf visar höjden hos en helikopter som flyger.��a) Bestäm helikopterns höjd efter 4 minuter.�b) Bestäm helikopterns maximala höjd under färden.�c) Hur lång tid tar färden?���


I klass 8b hade 17% av eleverna katt hemma och 12% hade hund. 78% av eleverna hade varken katt eller hund. Hur många procent av hushållen hade både katt och hund?�		��


�
FACIT





1,99%


222°


1680 kr


a = 0,4    b = 1,2   c = 2,0


��


a - II�b - III�c - IV�d - I


Ja


81 år


1/4  eller 25%


225 000 dagsransoner


a) 100 m�b) 300 m�c) 8 min


7%





